

# 媒体信息中心

## 廉政公署总部大楼举行动土典礼 工程展开后总承建商瑞安可为建造业提供更多就业机会

(2005年1月27日 — 香港) 瑞安建业有限公司(「瑞安建业」; 股票编号: 983)近期投得位于北角海旁之廉政公署总部大楼政府工程于今天正式动工。该项目为首幢专为廉政公署(「廉署」)而设计的总部大楼, 配备完善的先进设施及尖端科技, 不但可配合廉署目前和预计的需要, 更有助加强廉署和市民之间的合作伙伴关系。

廉政公署总部大楼的动土典礼今天在位于北角渣华道的工地举行, 主礼嘉宾包括: 廉政专员黄鸿超先生、建筑署署长余炽铿先生以及瑞安建业主席罗康瑞先生, 瑞安建业旗下之Shui On Joint Venture 为该工程的总承建商。共有超过120名嘉宾出席是次动土典礼。

罗康瑞在致辞时表示, 瑞安非常荣幸能够参与该项工程。他说: 「瑞安在过去二十七年来一直积极参与政府工程, 在每项工程中我们均竭尽所能, 务使我们的技术和专长能协助政府为香港建设更美好的环境。廉政公署总部大楼的建造标志着廉政公署迈进新里程, 瑞安必定会把最优秀的管理、最新的建筑技术、尖端的科技以及环保设计和措施投入到这个重要项目。」

二零零五年行政长官施政报告中提到, 香港特区政府将加快市区重建和改善旧楼维修管理的新措施, 在未来数年可为建造、物业管理及相关行业创造就业机会。预期廉政公署总部大楼工程将有助改善建造业的就业情况。

罗氏表示: 「虽然建造业的市场竞争仍然非常激烈, 公营和私营建造工程的边际利润都远较高峰期为低, 但由于在近期可供投标的工程的数量增加, 中期而言市场可望慢慢复苏。廉署总部大楼的工程展开后亦将会创造新的就业机会, 这对本港的建造业和劳动市场都是好消息。」

瑞安是廉署总部大楼的总承建商, 负责该项目的设计和施工。瑞安过去曾参与的「设计及建造」政府工程包括北角政府合署以及在二零零四年获得优质建筑优异奖殊荣的南昌街公共卫生检测中心。

廉署总部大楼楼高二十五层, 建筑楼面面积约五万四千平方米。建成后, 廉署现分散设于不同地方的各个部门和训练设施将可一并迁入大楼。大楼内将设有办公室以及完备的运作及辅助设施, 包括计算机鉴证实验室、举报中心及室内射击场等。大楼内亦将设有展览馆, 以加深市民对廉署工作的认识和了解。项目预计将于二零零七年落成。

- 完 -

## 瑞安建业简介

瑞安建业有限公司为瑞安集团旗下机构, 一九九七年于香港联合交易所上市, 现时主要业务包括水泥、建筑及建筑材料, 并持有瑞安集团旗下瑞安房地产发展有限公司超过百分之二十的权益。